

СВОДКА ОПЕРАТИВНОЙ ИНФОРМАЦИИ "РОССИЯ"

.....

О ЕДИНОМ ВОЕННОМ КОМАНДОВАНИИ

М И Н С К. ВОСЕМЬ СТРАН СНГ, ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ УКРАИНЫ, АЗЕРБАЙДЖАНА И МОЛДОВЫ, ПРИСТУПИЛИ К РАБОТЕ НАД СОГЛАШЕНИЕМ О ЕДИНОМ КОМАНДОВАНИИ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ НА ПЕРЕХОДНЫЙ ДВУХЛЕТНИЙ ПЕРИОД. ВОЗМОЖНО, ВЕЧЕРОМ ЭТОТ ДОКУМЕНТ БУДЕТ ПОДПИСАН, СООБЩИЛ ЖУРНАЛИСТАМ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ПРЕСС-СЛУЖБЫ МИД БЕЛАРУСИ СТАНИСЛАВ ОГУРЦОВ.

ПЕРЕЛЕТ ВОЕННЫХ ЛЕТЧИКОВ С УКРАИНЫ

М О С К В А. ШЕСТЬ ЭКИПАЖЕЙ БОЕВЫХ САМОЛЕТОВ "СУ" СОВЕРШИЛИ НЕСАНКЦИОНИРОВАННЫЙ ПЕРЕЛЕТ С ВОЕННОГО АЭРОДРОМА БЛИЗ ГОРОДА СТАРОКОНСТАНТИНОВ /ХМЕЛЬНИЦКАЯ ОБЛАСТЬ УКРАИНЫ/ И ПРИЗЕМЛИЛИСЬ НА АЭРОДРОМЕ В БЕЛАРУСИ. КАК СООБЩИЛИ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС В ГЛАВНОМ ШТАБЕ ВВС СНГ, САМОЛЕТЫ НЕ ИМЕЛИ БОЕКОМПЛЕКТА, НО ЛЕТЧИКИ ВЫВЕЗЛИ С СОБОЙ ПОЛКОВОЕ ЗНАМЯ. ИЗ БЕЛАРУСИ ОНИ БЫЛИ ДОСТАВЛЕНЫ НА ПОДМОСКОВНЫЙ АЭРОДРОМ ЧКАЛОВСКИЙ. ПО ИХ СЛОВАМ, ЛЕТЧИКИ ВО МНОГИХ АВИАПОЛКАХ, ДИСЛОЦИРОВАННЫХ НА УКРАИНЕ, ЗАЯВЛЯЛИ О НЕЖЕЛАНИИ ПРИНИМАТЬ УКРАИНСКУЮ ПРИСЯГУ И ВЫСТУПАЛИ ПРОТИВ НАЦИОНАЛИЗАЦИИ АРМИИ. БЫЛИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И О ТОМ, ЧТО НЕКОТОРЫЕ ПИЛОТЫ НАСТРОЕНЫ ПЕРЕЛЕТЕТЬ В РОССИЮ.

/СЛЕДУЕТ/

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 2 14 ФЕВРАЛЯ
1992

НЕФТЯНИКИ СЕВЕРА ПРЕКРАЩАЮТ ПОСТАВКУ ТОПЛИВА

С Ы К Т Ы В К А Р. ОГРАНИЧИЛИ ПОСТАВКИ НЕФТИ ЗА ПРЕДЕЛЫ КОМИ ССР ПРЕДПРИЯТИЯ ОБ'ЕДИНЕНИЯ "КОМИНЕФТЬ" И ГОРОДА УСИНСКА. ЭТА АКЦИЯ - ПРОТЕСТ ПРОТИВ ТОГО, ЧТО ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ НЕ ВЫПОЛНЯЕТ ОБЕЩАНИЯ, КОТОРЫЕ ДАЛ НЕФТЯНИКАМ ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВО ВРЕМЯ НЕДАВНИХ ПЕРЕГОВОРОВ В МОСКВЕ.

ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ТРЕБОВАЛИ: УСТАНОВИТЬ СВОБОДНЫЕ ЦЕНЫ НА НЕФТЬ И ГАЗ, ОБЕСПЕЧИТЬ ПОСТАВКИ РЕСУРСОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСЗАКАЗА, СНЯТЬ ОГРАНИЧЕНИЯ НА ЗАРПЛАТУ, УСТАНОВИТЬ ЛЬГОТНОЕ НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ ПРИБЫЛИ ПРЕДПРИЯТИЙ, РАБОТАЮЩИХ В РАЙОНАХ КРАЙНЕГО СЕВЕРА, ВЫПОЛНИТЬ ПОЛОЖЕНИЕ ЗАКОНА "О СОБСТВЕННОСТИ В РСФСР" О ПЕРЕДАЧЕ СОБСТВЕННОСТИ ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВАМ. КАК СКАЗАЛ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ОБ'ЕДИНЕНИЯ "КОМИНЕФТЬ" ВАЛЕНТИН ЛЕОНИДОВ, БЕЗ РЕШЕНИЯ ЭТИХ ВОПРОСОВ НЕФТЯНИКАМ "ПРОСТО НЕ ВЫЖИТЬ В НЫНЕШНИХ УСЛОВИЯХ".

НЕ ПОЛУЧИВ ОТВЕТА, НЕФТЯНИКИ НАЧАЛИ АКЦИЮ ПРОТЕСТА. ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВУ ОТПРАВЛЕНА ТЕЛЕГРАММА, В КОТОРОЙ ГОВОРИТСЯ, ЧТО ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ ВЫНУЖДЕНЫ С 15 ФЕВРАЛЯ ПРЕКРАТИТЬ ПОСТАВКУ НЕФТИ И ГАЗА ПОТРЕБИТЕЛЯМ, ОСТАНОВИВ ПРИ ЭТОМ СКВАЖИНЫ. "ВСЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ВЫХОД ИЗ СТРОЯ НЕФТЕПРОМЫСЛОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ И НЕФТЕПРОВОДА УСА - ЯРОСЛАВЛЬ ЛОЖИТСЯ НА ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИИ", - ПОДЧЕРКИВАЕТСЯ В ТЕЛЕГРАММЕ. КОЛЛЕКТИВЫ ОБ'ЕДИНЕНИЯ "КОМИНЕФТЬ" ПРИЗВАЛИ НЕФТЯНИКОВ ВСЕЙ РОССИИ ПОДДЕРЖАТЬ ИХ ДЕЙСТВИЯ.

/СЛЕДУЕТ/

141618 ФЕВ 92

CPA067 1 СИС 0002 ТАСС 99999 цосб РУ

9202141633

141633 феж 92

CPA068 2 ИНФ 0489 ТАСС БФ516 СВД РУ СВД 003
БФ516

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 3 14 ФЕВРАЛЯ
1992

С А Н К Т - П Е Т Е Р Б У Р Г. НА ЧЕРНОМ РЫНКЕ ГОРОДА МЕНЬШЕ СТАЛИ ТОРГОВАТЬ ПРОДОВОЛЬСТВИЕМ. НАБЛЮДАТЕЛИ СВЯЗЫВАЮТ ЭТО С ИСТОЩЕНИЕМ ЗАПАСОВ У ПЕРЕКУПЩИКОВ И МЕЛКИХ ПРОДАВЦОВ. ПРОГНОЗИРУЕТСЯ В БЛИЖАЙШЕЕ ВРЕМЯ ТРЕХКРАТНОЕ ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН НА ПРОДУКТЫ /НА САХАР ДАЖЕ БОЛЬШЕ/, НО СНИЖЕНИЕ НА ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ. ТРЕВОЖНЫМ СИМПТОМОМ СТАЛО ПОЯВЛЕНИЕ НА ЧЕРНОМ РЫНКЕ ОРУЖИЯ. ПО СВЕДЕНИЯМ "САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИХ БИРЖЕВЫХ ВЕДОМОСТЕЙ", ПРОДАВЦЫ ОРУЖИЯ, ПО-ВИДИМОМУ, СДАЛИ СВОИ ТОВАР ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ. ЦЕНЫ НА ПИСТОЛЕТ МАКАРОВА ПОДНЯЛИСЬ ДО 15 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ, А НА ГАЗОВЫЙ - ДО 10 ТЫСЯЧ.

Ю Г Р О С С И И

Г Р О З Н Ы Й. УВЕЛИЧИТЬ НОРМЫ ОТПУСКА ПО ТАЛОНАМ МАСЛА И САХАРА РЕШИЛ КОМИТЕТ ПО ОПЕРАТИВНОМУ УПРАВЛЕНИЮ НАРОДНЫМ ХОЗЯЙСТВОМ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ. ТЕПЕРЬ КАЖДЫЙ ЖИТЕЛЬ МОЖЕТ ПРИОБРЕТАТЬ В МЕСЯЦ КИЛОГРАММ СЛИВОЧНОГО МАСЛА ЗА 30 РУБЛЕЙ И ПОЛТОРА КИЛОГРАММА САХАРА ПО 7 РУБЛЕЙ 70 КОПЕЕК ЗА КИЛОГРАММ. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ЯРАГИ МАМОДАЕВ СКАЗАЛ КОРРЕСПОНДЕНТУ ИТАР-ТАСС, ЧТО РЕСПУБЛИКА МОЖЕТ ПРОДАТЬ ПО КОММЕРЧЕСКИМ ЦЕНАМ В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ 90 ТЫСЯЧ ТОНН НЕФТЕПРОДУКТОВ И ВЫРУЧЕННЫМИ ДЕНЬГАМИ /БОЛЕЕ 200 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ/ ПОКРЫТЬ РАЗНИЦУ В ЗАКУПОЧНЫХ И РЕАЛИЗИЦИОННЫХ ЦЕНАХ НА МАСЛО И САХАР. ОСНОВНОЕ КОЛИЧЕСТВО ЭТОГО ПРОДОВОЛЬСТВИЯ ОБЕЩАЮТ ПОСТАВИТЬ ПО БАРТЕРУ СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ И УКРАИНА.

Р О С Т О В - Н А - Д О Н У. РЫНОЧНЫЕ ЦЕНЫ НА МЯСО, МУКУ, ТВОРОГ ВО ВСЕХ ЮЖНЫХ ГОРОДАХ НИЖЕ, ЧЕМ В ГОСТОРГОВЛЕ. ПРАВДА, СТОИМОСТЬ МОЛОКА ПРЕВЫШАЕТ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ В 6-7 РАЗ. РАЗБРОС ЦЕН ВЕЛИК: САМЫЕ ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ НА РАСТИТЕЛЬНОЕ МАСЛО В ВОЛГОГРАДЕ - ДО 45 РУБЛЕЙ ЗА ЛИТР, НА МЯСО КУРИНОЕ - В НАЛЬЧИКЕ, ГДЕ ЗА ТУШКУ ВЕСОМ В ПОЛТОРА КИЛОГРАММА БЕРУТ 120 РУБЛЕЙ, НА САХАР - В РОСТОВЕ /40 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ/.

CPAO69 2 ИНФ 0507 ТАСС ЦФ526 СВД РУ СВД 004
ЦФ526

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 4 14 ФЕВРАЛЯ
1992

Ц Е Н Т Р А Л Ь Н А Я Р О С С И Я

В Л А Д И М И Р. ВЪЕЗДНЫЕ МАГАЗИНЫ АГРОПРОМЫШЛЕННЫХ
ОБ'ЕДИНЕНИЙ СТАЛИ ТОРГОВАТЬ НА РЫНКАХ ОБЛАСТИ БЕЗ ТОРГОВЫХ
НАДБАВОК СВИНИНОЙ И ГОВЯДИНОЙ ПО 50-60 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ.
ЧАСТНИКИ ОБЕСПОКОЕНЫ ЭТИМ, НО УСТОЙЧИВО ДЕРЖАТ ЦЕНУ: 70-80
РУБЛЕЙ, ХОТЯ МЯСО У НИХ ПОЧТИ НИКТО НЕ ПОКУПАЕТ. В ОСНОВНОМ
ЦЕНЫ НА РЫНКАХ УСТАНОВИЛИСЬ: КАПУСТА И КАРТОФЕЛЬ - 10, ОГУРЦЫ
СОЛЕННЫЕ - 25, ТВОРОГ - 35 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ. В РЯДЕ РАЙОНОВ И
ГОРОДОВ ОБЛАСТИ КОНЧИЛИСЬ СРЕДСТВА НА ДОТАЦИИ МОЛОКА. С
ПОНЕДЕЛЬНИКА ОНО БУДЕТ ПРОДАВАТЬСЯ ПО СВОБОДНЫМ ЦЕНАМ.

П С К О В. В ГОСТОРГОВЛЕ ОБЛАСТИ В ЯНВАРЕ ПРАКТИЧЕСКИ НЕ
БЫЛО ГОВЯДИНЫ, СВИНИНЫ, РАСТИТЕЛЬНОГО МАСЛА, СОЛИ, РЫБЫ. В
ПРОМТОВАРНЫХ МАГАЗИНАХ ТОРГОВАЛИ ИЗДЕЛИЯМИ, ОСТАВШИМИСЯ С
ПРОШЛОГО ГОДА, НОВЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ НЕ БЫЛО.

В ГОРОДЕ ГДОВЕ ЛЮДИ, ЖИВУЩИЕ В ВЕДОМСТВЕННЫХ ДОМАХ, НО НЕ
РАБОТАЮЩИЕ НА ТЕХ ПРЕДПРИЯТИЯХ, ДОЛЖНЫ ПЛАТИТЬ ЗА КВАРТИРУ
ТЫСЯЧУ РУБЛЕЙ. ВПРОЧЕМ, И ЖИЛЬЦЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ДОМОВ СТРАДАЮТ
ОТ ВЗЛЕТА ЦЕН НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. НЕКОТОРЫЕ ПРОСЯТ
ОТКЛЮЧИТЬ В КВАРТИРАХ ГОРЯЧУЮ ВОДУ, ТАК КАК ЗА НЕЕ БЕРУТ ПО 25
РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ С ДУШИ.

П О В О Л Ж Ь Е И У Р А Л

К А З А Н Ь. КУРУЛТАЯ ТЮРКСКОЙ МОЛОДЕЖИ РОССИИ,
МУСУЛЬМАНСКИХ ГОСУДАРСТВ СОДРУЖЕСТВА ОТКРЫЛСЯ СЕГОДНЯ В КАЗАНИ.
МОЛОДЕЖЬ НАМЕРЕНА СОЗДАТЬ СВОЮ ТЮРКСКУЮ АССОЦИАЦИЮ. КАК
СООБЩИЛА ОДНА ИЗ ОРГАНИЗАТОРОВ КУРУЛТАЯ ЗУЛЬФИРА САГДЕЕВА, ОН
БУДЕТ РАБОТАТЬ ПО ТРЕМ НАПРАВЛЕНИЯМ: ТЮРКСКАЯ КУЛЬТУРА И ИСЛАМ,
ТЮРКСКАЯ МОЛОДЕЖЬ И БИЗНЕС, ТЮРКСКАЯ МОЛОДЕЖЬ И ПОЛИТИКА.
КРОМЕ УСТАВА, ДРУГИХ ДОКУМЕНТОВ ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ ПРИНЯТЬ
РЕЗОЛЮЦИИ ПРОТИВ СОЗЫВА 15 ФЕВРАЛЯ В КАЗАНИ КОНГРЕССА
ДЕМОКРАТИЧЕСКИХ СИЛ РЕСПУБЛИК И НАЦИОНАЛЬНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ
ОБРАЗОВАНИЙ РОССИИ, ПОТОМУ ЧТО "ТАТАРСТАН НЕ РОССИЯ". ОНА
ДОБАВИЛА, ЧТО "ВОЗМОЖНЫ СТОЛКНОВЕНИЯ НАЦИОНАЛИСТОВ С
ДЕМОКРАТАМИ".

/СЛЕДУЕТ/

СРА070 2 ИНФ 0503 ТАСС БФ512 СВД РУ СВД 005
БФ512

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 5 14 ФЕВРАЛЯ
1992

В О Л Г О Г Р А Д. "ПАРТОКРАТЫ НЕ ТОРМОЗЯТ ПРОВЕДЕНИЕ РЕФОРМ", - ЗАЯВИЛ, ВЫСТУПАЯ ПО МЕСТНОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА АЛЕКСАНДР МОРОЗОВ. ОН ПРИЗНАЛСЯ, ЧТО ЭТОТ ВЫВОД УДИВИЛ И ЕГО САМОГО. ДОКТОР ФИЗИКО-МАТЕМАТИЧЕСКИХ НАУК ПОСТРОИЛ ГРАФИК, ОТРАЖАЮЩИЙ ЗАВИСИМОСТЬ КОЛИЧЕСТВА СОЗДАННЫХ КРЕСТЬЯНСКИХ ХОЗЯЙСТВ ОТ ЛИЧНОСТИ ГЛАВ АДМИНИСТРАЦИЙ. БОЛЬШЕ ВСЕГО ФЕРМЕРОВ ПОЯВИЛОСЬ В РАЙОНАХ, ГДЕ ГЛАВАМИ ЯВЛЯЮТСЯ БЫВШИЕ СЕКРЕТАРИ РАЙКОМОВ, ПРЕДСЕДАТЕЛИ РАЙСОВЕТОВ ИЛИ ИСПОЛКОМОВ ИЗ ПАРТНОМЕНКЛАТУРЫ. ДОКТОР МОРОЗОВ ОБ'ЯСНИЛ ИХ УСПЕШНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ОПЫТОМ ОРГАНИЗАТОРСКОЙ РАБОТЫ И ИСПОЛНИТЕЛЬСКОЙ ДИСЦИПЛИНОЙ. СЛЕДУЕТ УЧИТЫВАТЬ ТАКЖЕ, ЧТО ПОЧТИ ВСЕ ОНИ БЫЛИ ИЗБРАНЫ СЕКРЕТАРЯМИ РАЙКОМОВ В ПОСЛЕДНИЕ ГОД-ДВА, НА АЛЬТЕРНАТИВНОЙ ОСНОВЕ. В ОБЛАСТИ ОРГАНИЗОВАНО 2343 КРЕСТЬЯНСКИХ ХОЗЯЙСТВА. ✓

У Л Ь Я Н О В С К. СОЗДАТЬ НА СРЕДНЕЙ ВОЛГЕ КОНФЕДЕРАЦИЮ НАРОДОВ ПОВОЛЖЬЯ ПРЕДЛОЖИЛИ УЛЬЯНОВСКИЕ АКТИВИСТЫ РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ "ИТТИФАК". ОНИ, СООБЩИЛА СЕГОДНЯ "НАРОДНАЯ ГАЗЕТА", ПРОВЕЛИ КУРУЛТАЙ, ГДЕ ОБСУЖДАЛИ ИДЕЮ СОЗДАНИЯ В ОБЛАСТИ ВЛАСТИ, АЛЬТЕРНАТИВНОЙ ОБЛАСТНОМУ СОВЕТУ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ. ВДОХНОВИТЕЛЬ ПАРТИИ "ИТТИФАК" И ИНИЦИАТОР КУРУЛТАЙ НАИЛЬ-ЭФЕНДИ МИКЕЙ НЕ ИСКЛЮЧИЛ В БУДУЩЕМ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРИСОЕДИНЕНИЯ К КОНФЕДЕРАЦИИ И НАРОДОВ УРАЛА. ЛИДЕРЫ ПАРТИИ "ИТТИФАК" НА "УЧРЕДИТЕЛЬНЫЙ" КУРУЛТАЙ НЕ ПРИГЛАСИЛИ РУССКИХ, СДЕЛАВ ИСКЛЮЧЕНИЕ ЛИШЬ "ИЗБРАННЫМ" ПРЕДСТАВИТЕЛЯМ ЧУВАШСКОГО И МОРДОВСКОГО НАСЕЛЕНИЯ. ОДНАКО ТЕ ОТКАЗАЛИСЬ ВОЙТИ В ПРОВОЗГЛАШАЕМУЮ ТАТАРСКИМИ НАЦИОНАЛИСТАМИ КОНФЕДЕРАЦИЮ.

Е К А Т Е Р И Н Б У Р Г. ЗДЕСЬ ОТКРЫЛАСЬ СЕССИЯ МАЛОГО ОБЛСОВЕТА, ГЛАВНОГО ОППОНЕНТА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ. МАЛЫМ СОВЕТ ОБВИНЯЕТ АДМИНИСТРАЦИЮ В ТОМ, ЧТО ОНА ПОДДЕРЖИВАЕТ СТАРЫЕ МОНОПОЛЬНЫЕ СИСТЕМЫ, И ТРЕБУЕТ СОЗДАНИЯ "КОАЛИЦИОННОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ОБЛАСТИ", В КОТОРОЕ ВОШЛИ БЫ БИЗНЕСМЕНЫ.

/СЛЕДУЕТ/

СРА071 2 ИНФ 0490 ТАСС АФ675 СВД РУ СВД 006
АФ675

ИТАР-ТАСС СВОДКА "РОССИЯ" СТР 6 14 ФЕВРАЛЯ
1992

СИБИРЬ

Б А Р Н А У Л. ПРОДАЖА МЯСОПРОДУКТОВ В МАГАЗИНАХ АЛТАЙСКИХ ГОРОДОВ ЗНАЧИТЕЛЬНО СОКРАТИЛАСЬ. ГОВЯДИНУ ПО 126, КУР ПО 37 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ НЕ БЕРУТ. НО ЦЕНЫ НА НИХ НЕ СНИЖАЮТСЯ. ЗАТО НА РЫНКАХ ПРОДАЖА МЯСА, КОТОРОЕ ВДВОЕ ДЕШЕВЛЕ, ЧЕМ В ГОСТОРГОВЛЕ, УВЕЛИЧИЛАСЬ В ТРИ РАЗА. НА 25-30 ПРОЦЕНТОВ ПОДОРОЖАЛИ ПО СРАВНЕНИЮ С ЯНВАРЕМ ОВОЩИ, СМЕТАНА, ТВОРОГ. ПОСЛЕДНИЕ ДНИ, ПО ВСЕЙ ВИДИМОСТИ, ДЕРЖАТСЯ ФИКСИРОВАННЫЕ ЦЕНЫ НА ДЕШЕВЫЕ СОРТА ХЛЕБА И МОЛОКО. В УНИВЕРМАГЕ "ЮБИЛЕЙНЫЙ" МНОГИЕ ТОВАРЫ ПРОДАЮТСЯ ЗА ДОЛЛАРЫ. НО ВАЛЮТЫ У ПОКУПАТЕЛЕЙ НЕТ. НА ЧЕРНОМ РЫНКЕ ДОЛЛАР ПРОДАЮТ ЗА 135 РУБЛЕЙ. ИНТЕРЕСНО, ЧТО МЕТАЛЛИЧЕСКИЙ РУБЛЬ, НАПРОТИВ, ДОРОЖЕ ДОЛЛАРА В 2-3 РАЗА.

НА ТОРГАХ АЛТАЙСКОЙ УНИВЕРСАЛЬНОЙ БИРЖИ ЗАКЛЮЧНА КРУПНЕЙШАЯ В РЕГИОНЕ СДЕЛКА - НА 203,7 РПТ 203,7 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ. ОНА НОСИЛА БАРТЕРНЫЙ ХАРАКТЕР - В ОБМЕН НА 15 ТЫСЯЧ ТОНН КУКУРУЗЫ ПРЕДПОЛАГАЕТСЯ ПОСТАВИТЬ В КИТАЙ МЕТАЛЛОЛОМ. КУКУРУЗА НУЖНА АЛТАЮ ДЛЯ СПАСЕНИЯ КУР. В ЭТОЙ СВЯЗИ АДМИНИСТРАЦИЯ РАЗРЕШИЛА МЕНЯТЬ ЗА РУБЕЖОМ МЕТАЛЛОЛОМ НА КОМБИКОРМА.

У Л А Н - У Д Э. ПАРЛАМЕНТ БУРЯТИИ ОТКАЗАЛСЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНО ОФОРМИТЬ ИТОГИ ВЧЕРАШНЕГО ПОИМЕННОГО ГОЛОСОВАНИЯ, В ПОДДЕРЖКУ ПРОЕКТА СОГЛАШЕНИЯ О РАЗГРАНИЧЕНИИ ПОЛНОМОЧИЯ МЕЖДУ ФЕДЕРАЛЬНЫМИ И МЕСТНЫМИ ОРГАНАМИ ВЛАСТИ. КОГДА ДЕПУТАТАМ ПРЕДЛОЖИЛИ ПРОЕКТ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ПО ЭТОМУ ВОПРОСУ, ГРУППА ПАРЛАМЕНТАРИЕВ В ЗНАК НЕСОГЛАСИЯ ПОКИНУЛА ЗАЛ. ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ОТЛОЖИЛ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТА НАЦИОНАЛЬНО-ГОСУДАРСТВЕННОГО УСТРОЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА БУДУЩУЮ СЕССИЮ.

КАК СООБЩИЛО СЕГОДНЯ УПРАВЛЕНИЕ СТАТИСТИКИ, В БУРЯТИИ В 10-15 РАЗ, ЕСЛИ СРАВНИВАТЬ С ДЕКАБРЕМ, ВОЗРОСЛИ ЦЕНЫ НА МЯСО И КОЛБАСНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. САХАР В ЯНВАРЕ, ПОСЛЕ ТРЕХ МЕСЯЦЕВ ОТСУТСТВИЯ В МАГАЗИНАХ, ПРОДАВАЛСЯ ПО 96 РУБЛЕЙ.

/СЛЕДУЕТ/

1992

Ч И Т А. ОБЛАСТЬ ВОЛНУЮТ СЛУХИ О ДЕНЕЖНОЙ РЕФОРМЕ. НАЗЫВАЕТСЯ "ТОЧНЫЙ СРОК" - 16 ФЕВРАЛЯ. ГОВОРЯТ О ТОМ, ЧТО В БАНКИ ПОСТУПИЛИ СЕКРЕТНЫЕ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННЫЕ ПАКЕТЫ, КОТОРЫЕ БУДУТ ВСКРЫТЫ В СУББОТУ. НА СЛУХИ СРАЗУ ОТРЕАГИРОВАЛ РЫНОК. РЕЗКО ПОДСКОЧИЛИ ЦЕНЫ. НАИБОЛЕЕ АКТИВНЫЙ СБРОС НАЛИЧНЫХ ДЕНЕГ СЛЕДУЕТ ОЖИДАТЬ. ПО-ВИДИМОМУ, В СУББОТУ, КОГДА ПОСЛЕ ВЫХОДНОГО ОТКРОУТСЯ ПРОМТОВАРНЫЕ МАГАЗИНЫ /ИЗ-ЗА НЕХВАТКИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ПЯТНИЦА В ЧИТЕ - ВЫХОДНОЙ ДЕНЬ/.

К Е М Е Р О В О. ПРОТИВ СЕПАРАТИЗМА СИБИРИ, ДАЛЬНОГО ВОСТОКА ВЫСТУПИЛИ ДЕПУТАТЫ ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО БЛОКА КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА. "МЫ ДОЛЖНЫ ПОМНИТЬ ОБ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПРЕЕМСТВЕННОСТИ И ЦЕЛОСТНОСТИ РОССИЙСКОГО ГОСУДАРСТВА. А ЧТОБЫ ЭКОНОМИЧЕСКИЕ РЕФОРМЫ ИМЕЛИ УСПЕХ, НЕОБХОДИМЫ СОГЛАСОВАННЫЕ ДЕЙСТВИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОЙ И ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТЕЙ НА ВСЕХ УРОВНЯХ", - ГОВОРИТСЯ В ОБРАЩЕНИИ ДЕПУТАТОВ ИЗ КУЗБАССА, КОТОРОЕ ОНИ НАПРАВИЛИ В КРАЕВЫЕ И ОБЛАСТНЫЕ СОВЕТЫ СИБИРИ И ДАЛЬНОГО ВОСТОКА.

Д А Л Ь Н И Й В О С Т О К

Х А Б А Р О В С К. ЛИШЬ ДОТАЦИИ ИЗ СКРОМНОГО КРАЕВОГО БЮДЖЕТА ПОКА УДЕРЖИВАЮТ ЗДЕСЬ ЦЕНЫ НА ХЛЕБ НА УРОВНЕ ПРОШЛОГО МЕСЯЦА. НО ИЗ-ЗА РЕЗКОГО ВЗДОРОЖАНИЯ ЗЕРНА ПОДСКОЧИЛИ ЦЕНЫ НА МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ - ДО 13-15 РУБЛЕЙ ЗА КИЛОГРАММ, ЧТО В 3-5 РАЗ ВЫШЕ ПО СРАВНЕНИЮ С НАЧАЛОМ ЯНВАРЯ. К ТОМУ ЖЕ МАКАРОНЫ МОЖНО КУПИТЬ ТОЛЬКО ПО КАРТОЧКАМ. РЕКОРДНО ВЫСОКОЯ С НАЧАЛА РЕФОРМЫ СТАЛА ЦЕНА КОПЧЕНОЙ КОЛБАСЫ. КИЛОГРАММ ЕЕ, НЕДЕЛЮ НАЗАД СТОИВШИЯ 111 РУБЛЕЯ, ТЕПЕРЬ ОЦЕНЕН В 230 РУБЛЕЯ. РЫБА МИНТАЯ СТОИТ НЕ МЕНЕЕ 20 РУБЛЕЯ ЗА КИЛОГРАММ - РОСТ В 10 С ЛИШНИМ РАЗ ПО СРАВНЕНИЮ С КОНЦОМ ДЕКАБРЯ.

Е Л И З О В О /КАМЧАТСКАЯ ОБЛАСТЬ/. РЫБНЫХ ДЕЛИКАТЕСОВ, КРАБОВ НА 800 ТЫСЯЧ РУБЛЕЯ УКРАЛИ В ЭТОМ НЕБОЛЬШОМ ГОРОДКЕ У МАЛОГО ПРЕДПРИЯТИЯ "КАМЕКО" ПЯТЕРО БЕЗДЕЛЬНИКОВ. ТОЛЬКО ОДНОЯ ИКРЫ ВОРЫ УТАЩИЛИ ЗА НЕСКОЛЬКО РАЗ ИЗ-ПОД НОСА ОХРАННИКОВ 52 ЯЩИКА. КОММЕНТИРУЯ ЭТО ОГРАБЛЕНИЕ, БЫСТРО РАСКРЫТОЕ МЕСТНЫМ УГРОЗЬСКОМ, ГАЗЕТА "ВЕСТИ" СООБЩИЛА, ЧТО ВСЕ ДЕЛИКАТЕСЫ ВОРЫ ОБМЕНЯЛИ НА СПИРТНОЕ, КОТОРОЕ ВЫПИЛИ.